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MIASTA I GMINY SZAMOTUŁY 
64-500 Szamotuły, ul. Dworcowa 26 4 0 GRU 2025 

= m.61 EW 202 PROTOKÓŁ NR 10/2025 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej 

Rady Miasta i Gminy Szamotuły 

z dnia 24 listopada 2025r. 

Posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta i Gminy Szamotuły, któremu 

przewodniczył Marek Kasprzyk odbyło się w Sali Nr 3 Urzędu Miasta i Gminy Szamotuły przy 

ul. Dworcowej 26. 

W posiedzenie brali udział: 

7 na8 członków Komisji Gospodarki Komunalnej: 

1. Marek Kasprzyk — przewodniczący 

2. Marta Więcławska — vice przewodnicząca 

3. AnnaGaj — członek — nieobecna / usprawiedliwiona 

4. Maciej Magdziarek - członek 

5. Łukasz Heckert — członek 

6. Tomasz Łączkowski - członek 

7. Mikołaj Trąbczyński - członek 

8. Bernadeta Markiewicz — członek   
Zaproszeni goście: 

1. Krzysztof Wolny - Vice Burmistrz Miasta i Gminy Szamotuły 

2. Agnieszka Czapka - Kierownik Wydz. Nieruchomości i Gospod. Przestrzennej 

3. Damian Baran - Kierownik Wydziału Inwestycji 

4. Maciej Grążka - Komendant Straży Miejskiej 

5. Leszek Klijewski - Dyrektor ZKZL Szamotuły 

Goście: 

1. Marek Pawlicki - Z-ca Kierownika Oddziału Komunalnego ZGK 

2. Marek Libera - Tygodnik Gazeta Szamotulska 

3. E.B -G - Podatnik 

4. R B. - Pamiątkowo 

5. K P - Pamiątkowo



Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia. 

4. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej położonej w 

Pamiątkowie. 

5. Projekt Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu użytkowego. 

6. Projekt Uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenu w rejonie ulicy Szkolnej w Pamiątkowie, gmina Szamotuły. 

7. Projekt Uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenu w rejonie ulicy Świętego Walentego w części wsi Jastrowo — Ostrolesie, gmina 

Szamotuły. 

8. Projekt Uchwały w sprawie zaliczenia dróg na terenie Gminy Szamotuły do kategorii dróg 

Gminnych. 

9. Omówienie Akcji Zima. 

10. Sprawy bieżące. 

11. Wolne głosy i wnioski. 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Marek Kasprzyk przywitała wszystkich 

obecnych oraz na podstawie listy obecności stwierdził wymagane quorum po czym oznajmił, iż 

komisja jest władna do obradowania, podejmowania i opiniowania uchwał. 

Ad. 2. 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, informując o rozszerzeniu go o dwa 

punkty 8 i 9 co spowodowało, iż dotychczasowe pkt 8 i 9 stały się pkt. 10i 11 nikt z członków nie 

wniósł uwag, porządek obrad po zmianach został przyjęty do obradowania. 

Ad. 3. 

Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia bez odczytywania 

(ze względu, iż członkowie wcześniej już otrzymali protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji i 

mieli czas na zapoznanie się z nim), protokół został przegłosowany w stosunku głosów: 

- 7 za przyjęciem protokołów, 

- 0 wstrzymujących się, 

- 0 przeciw.



Łk 

Ad.4. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu temetu cztonkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- 0 głos „wstrzymujący się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.5. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- 0 głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.6. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- 1 głosów „wstrzymujących się” 

- O głosów „przeciw” 

Przed głosowaniem głos zabrali przedstawiciele Pamiątkowa R. B "oraz K.P , którzy 

podzielili się swoimi uwagami dot. tego terenu. Po dyskusji stwierdzając, iż nie są przeciwni i w 

sumie dobrze, że Gmina w końcu uporządkuje ten teren z małą uwagą na przyszłość, żeby 

mieszkańcy o takich planach dowiadywali się wcześniej w razie potrzeby konsultacji. 

Ad.7. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- O głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad.8. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Inwestycji Pana Damiana Barana 

oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 7 głosów „za” 

- O głosów „wstrzymujących się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Ad. 9. 

Przedstawiciel Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Szamotułach Pan Marek Pawlicki 

z-ca kierownika Oddziału Komunalnego przedstawił sytuację sprzętowo - magezynową oraz 

zaplanowaną w razie potrzeby logistykę dot. przygotowania do Akcji Zima w Gminie Szamotuły  



Ad.10. 

Sprawy bieżące: 

Pani kierownik wydziału nieruchomości A. Czapka przedstawiła członkom komisji sprawę 
związaną z koniecznością wydzielenia i uregulowania działki należącej do zasobów Miasta i Gminy 
Szamotuły na ul. Krętej o pow. ok. 6m? — narożnik parkingu starej Biedronki przy ul. 3-Maja. 
Komisja wyraziła pozytywną opinię, prosząc o przygotowanie Uchwały w tej sprawie. 

Radny T. Łączkowski zgłosił potrzebę przeglądu i zwiększenia koszy na śmieci w mieście. 

Radny Ł. Heckert przekazał kierownikowi WI Panu Damianowi Baranowi prośbę mieszkańców ul. 
Odległej nie będących podłączonymi do sieci kanalizacyjnej o zweryfikowanie i przeanalizowanie 
tematu w celu wykonania danych przyłączy. 

Radny M. Trąbczyński przekazał kierownikowi WI prośbę „miłośników ptaków” związaną z 
zabezpieczenie odpowiednią folią tablic w parku Sobieskiego, w które ptaki często uderzają. 

Radny M. Kasprzyk dopytywał kierownika WI o sprawy zgłaszane na poprzednich komisjach, które 
do tej pory nie zostały wykonane m. in. montaż lustra drogowego ul. Rynek/Braci Czeskich, 
ul. Leśna, wykonanie przejść dla pieszych w obrębie ul. Braci Czeskich i Wronieckiej. 
Pan D. Baran odpowiedział, iż nie ma pozytywnej opinii „komisji bezpieczeństwa” (zwoływanej 
przy Starostwie Powiatowym) dot. tych spraw — przewodniczący poprosił o protokoły z tych komisji 
bezpieczeństwa w celu zapoznania się i ewentualnej reakcji ze strony Komisji Gospodarki 
Komunalnej Miasta i Gminy Szamotuły. 

M. Kasprzyk ponowił swoją prośbę z poprzednich obrad komisji o przeanalizowanie zastąpienie 
znaku STOP znakiem ustąp pierszeństwa na wyjeździe z łącznika przy Jeziórku w ul. B. Chrobrego. 

Ad.11. 

Wolne głosy: 

Panie E.B -Gi poprosiła o informację na jakiej podstawie została ustawiona 
na Rynku maszyna samoobsługowa z ceramiką, kto na to wyraził zgodę, na czyj wniosek, jak jest 
zasilana w energię elektryczną, kto za nią płaci oraz czy każdy może sobie taką maszynę pstawić. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

V-ce Przewodnicząca Komisji Przewodniczący Komisji 
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Marta Więcławska Marek Kasprzyk 

Załączniki: 

- Lista obecności  


